Talamidi.com gégo (jo alall lam J1aai ai

el & ) paad) 1 s giall Ja¥) il :i\\
Glaaly i ;o Bakal) (23-10-2012) _5 .,
sl Baall —INISSE ™\
Groupe scolaire
L)
- Adlida il

b=756 5 a=360 : oaall yiei-l
gl Jalse elaa N b 5 a Cpdanl) SiSa =
PPMC(a,b) s PGDC(ab) :wai-o

Lepds laaaia e n OS4-2

(n+1)(n+2) &l &
=5 n243n+2 sl Ol On -

(V6 —v2).2V2(v3+1) €N col om -3
xt -x?2+x+1 5 x3+27 ¢«  4x2-9 Jee -4 | 2
= 3.106(2.10'_")2. 25 N —
75.(102)73. 4
s o) G patdl
A(x)=x" + 12x*+48x + 58 : gl s 23 g9
A(x) = (x +4)' -6 ool
1 3 NG '
- =+2-4 ol om (2
J2-2 242 o o (
| 3 A
A - sasal) dak 2iid (3
(B2 72 el
¢ ) G padl

CCuay sl e N 5 M Okl yiias 5 g SuaY) (5 ) sie ABCD S8
AN = 34B s DM = 2AD

N s M okl ol -1

g &3l (531 5ie AMPN s P Akl (il 22

AD s AB 4¥xy AC «x<i-1-3

AP =3AB +3AD s ol e S

Lagiine P 5 C 3 A Ll O i) -

;dm\‘_’,ap_ﬂ\

[Al] kil e 3daii J 5 [BC] Ankadll aaiin | 5 2lie ABC

(AC) &= 3 5% (BC) sl J kasa F- 5 (AB) oo I 5 (BC) sl J Jass E 0

Jsal ol -1
[EF] daksill Caatia | o 02 -2

1,5
0,75
0,75

Y






